

酒井法子 含淚為愛兒

成功戒毒改過自新

日本女星酒井法子昨日下午1時現身東京，先出席舞台劇《青空的狂詩曲》的製作發佈會，及後再舉行復出記者會，宣佈正式回歸。她於2009年因藏有及吸食毒品而入獄，被迫淡出娛樂圈，昨日3年緩刑期屆滿，她宣佈這天是其新開始，已成功戒除毒癮，今後會遠離毒品，做個好演員。談到兒子時，她更含淚表示要做個好媽媽，保護兒子免再受傷害。



酒井以紙巾拭淚。美聯社



酒井穿杏色洋裝現身記者會。美聯社

重新出發

酒井因吸毒而被判1年半有期徒刑，緩刑3年。出獄後，她多次傳出復出，直至今年才宣佈藉舞台劇《青空的狂詩曲》真正回歸藝能界，可惜該劇票房麻麻，所以酒井特於昨日緩刑期結束時，召開記者會谷票。她穿着杏色洋裝，以清純的一面示人。甫出場，她直言：「由今天11月24日起是一個新的開始，我是酒井法子！」情真意切向傳媒打招呼。

自嘲吸毒是傻子

酒井憶述過去3年緩刑期的日子，雖然很辛苦，幸好有很多朋友和影迷支持自己，令她大為感動。她特別感謝導演、演員及工作人員的理

解和支持，才能迎來這天，強調會盡一切努力，演好舞台劇。

對於吸毒一事，酒井直言：「中斷使用那種東西並不覺得痛苦，逃亡那段時間經常擔驚受怕，現在回想起來，覺得自己太幼稚了。（會否再吸毒？）如果去吸毒，實在太傻了！我完全沒有這樣的想法，我是真的徹底戒除了毒癮，現在只想著要勇往直前，請大家不要擔心。如果大家能夠相信我，我會很開心。」她並強調戒除毒癮後，才找回真正的自己。

悔疚令兒子受傷

酒井在緩刑期間曾學習看護，但最後卻選擇重返娛樂圈拍戲，她表示：

「那時真的很想做些甚麼，所以學習看護課程，但在學習期間，感受到作為一個演員的作用是如何的大，所以才萌生再次以演員身份回歸大家眼前，這想法之後更愈來愈強烈。」

此外，酒井亦公開談及兒子，除感謝兒子一直陪伴自己外，亦自覺要保護他，不願意再讓兒子受傷。她對於因自己吸毒一事而令兒子受到無形的傷害感到悔疚，更忍不住當眾落淚，要用紙巾拭淚。她收拾好心情後直言：「我必須為兒子所受的無形傷害作出補償，讓他看到母親努力生活的樣子，這是非常重要的。」最後，酒井再次感謝傳媒對自己的關注，回歸宣言說畢才離去。

文：Mana



酒井鞠躬謝罪。網上圖片

澳門騷落台握手任攬 Air Supply 笑言等滾石樂隊退休



Air Supply 透露下次巡迴才有機會來港。

香港文匯報訊（記者 陳敏娜）傳奇澳洲搖滾組合 Air Supply 前晚假澳門威尼斯酒店舉行演唱會，全場爆滿。他們除以歌會友外，還突然現身台下，跟歌迷握手，甚至攬着歌迷合照，令歌迷大為興奮。Air Supply 成軍超過30年，主音 Russell Hitchcock 和結他手 Graham Russell 亦是六旬老翁，但他們強調自己仍然很年輕，更笑言：「當滾石樂隊退休時，我們才會退休。」

前晚二人以《Even the Nights》打頭陣，帶來15首經典金曲，Hitchcock 全晚表現風騷，不時向歌迷送飛吻、打招呼，還突然扯開襯衫露出胸口給大家看。Graham 則表示很開心第3次來澳門演出，感謝歌迷一直支持他們，又謂感覺跟歌迷距離很遠，舞台前有很多的空位，邀請歌迷來到台前欣賞。過百歌迷聽後，即時衝到台前坐在地上，欣賞偶像的演出。Graham 獨唱《The River》時，笑隊友要返後台恤髮及吃小食補充體力。當現場響起《The One That You Love》的前奏時，二人突然現身台下，走入歌迷中握手，Hitchcock 更攬着歌迷合照，令歌迷興奮到尖叫。最後，他們以經典作《All Out Of Love》結束個唱。

聽其名但未聞 PSY 神曲

開騷前，Air Supply 接受傳媒訪問，稱前一晚吃了北京填鴨和辣蟹，Hitchcock 還花了100美元去賭兩手，可惜輸了，Graham 則稱不喜歡賭博。他們透露完騷後翌日有一天休息時間，部分團員會去香港，他們則會留在澳門，看鐵達尼號展覽。問及會否跟亞洲歌手合作，他們直言：「其實，我們不太識亞洲歌手。（韓國歌手 PSY 呢？）有聽過他的名字，但歌就未聽過，我都不懂得韓文，但如果有機會，亦希望可以跟亞洲歌手合作，靠記者們幫我們安排了。」當提到校長譚詠麟時，二人稱見過幾次面，更讚他是個好人，又反問記者對方是否活躍於樂壇？得悉校長仍有唱歌，二人大感欣慰。

因二人均年過60歲，Graham 爆自己會做伸展運動，Hitchcock 則要每晚11時前睡覺，確保有充足的睡眠，加上不吸煙，保持身體和聲線在最佳狀態，才是對歌迷及自己職業的尊重。他們透露明年計劃出新碟，但還沒有詳情。至於何時退休，他們強調自己仍年輕，仍想繼續出碟和舉行巡迴，笑說當滾石樂隊退休時，他們才會退休。



Air Supply 以歌會友，令歌迷聽出耳油。



Graham 高唱時，全場反應熱烈。

安室奈美惠 明年3月首開港騷

日本樂壇天后安室奈美惠（見圖）於今年7月來港宣傳新碟《Uncontrolled》時曾透露，她希望有機會來港開演唱會，昨日她再在官網宣佈將於明年年初舉行亞洲巡迴演唱會，當中落實有香港站，並於明年3月16日假亞洲國際博覽館舉行，亦是安室第一次在港開騷，可謂港迷一大喜訊，門票暫定明年1月底作公開發售。

此外，除香港站外，是次亞巡還有台北站和新加坡站，而台北站是首站，將於明年2月23日舉行，為其亞巡正式揭開序幕。

文：Mana / 圖：網上圖片



患咽喉癌仍堅持拍劇 「艾志雅」Larry Hagman 病逝



美國老牌男演員 Larry Hagman（見圖）前日在達拉斯區一醫院離世，享年81歲。其家人發表聲明，指 Larry 回到自己最喜歡的達拉斯區，更與親朋好友度過了感恩節。他離開時，十分安詳，家人都陪伴左右。Larry 憑出演美劇《豪門恩怨》的奸角艾志雅而廣為人識，去年他被診斷出患有咽喉癌，雖然他積極抗癌，但仍難敵病魔而離世。今年《豪門恩怨》推出新一輯，Larry 有病在身，卻仍堅持參演，敬業精神更獲得工作人員盛讚。

文：Mana / 圖：美聯社

Sunny@少女時代 染紫髮搶鏡

韓國三大經理人公司 SM 娛樂前晚在新加坡舉行家族演唱會，BoA、東方神起、Super Junior、少女時代（見圖）、SHINee 等旗下歌手均出席，吸引2.4萬名歌迷朝聖。不過，天公不作美，開騷前一直下大雨，演唱會延遲了一個多小時，待停雨後才開始，其間 EXO 和 SHINee 演出時，又突然下起大雨，但兩隊仍然帶來精彩的演出。東方神起首次獻唱新歌《Humanoids》；少女時代晒長腿勁歌熱舞，當中 Sunny 首次展露其新染的紫髮，分外搶鏡；壓軸出場的 BoA 帶來《No.1》、《Only one》等新舊歌曲，再配上霸氣的舞蹈，博得不少掌聲。完騷後，BoA 在 Twitter 上傳穿戴了兔仔耳的大頭照，感謝新加坡歌迷的熱情。



文：Mana / 圖：路透社

娛聞雜碎

- 荷里活女星荷爾芭莉（見圖）帶女兒出席兒童電視節目《Yo Gabba Gabba》的感恩節演出。美聯社
- 美國 Hip Hop 女歌手 Nicki Minaj 昨晚在紐西蘭舉行演唱會，穿爆乳裝示人。
- 百變天后 Lady GaGa 在 Twitter 透露日前在半夜發現有35名歌迷闖入其寓所的車房搗亂，令她嚇了一驚。
- 美國歌手 Nicole Scherzinger 表示20多歲時，曾模仿「羅霸」珍妮花洛底絲的衣着髮型，可惜不成功。

- 韓國 Hip Hop 組合 BIGBANG 前日透露將於明年1月首領舉行演唱會，作為其世界巡唱的尾站。
- 韓國樂壇天后李孝利昨日在 Twitter 上傳了一張戴着卡其色帽子的照片，並透露該帽是她親手織。
- 韓國女星金喜善前日出席代言的化妝品簽名會，吸引過百影迷圍觀。
- 日本清新女歌手 YUI 前晚出席音樂節目時，透露明年有望復出跟樂迷見面。
- 日本女歌星西野加奈宣布明年4月6日來港開演唱會。

有着數!

12月6日全城追捕拉登

《獵殺拉登》將於12月6日殺入香港戲院。故事講述美國2001年遭受「911」恐怖襲擊後，中情局特工即着手追捕拉登，但拉登不打电话，不上網，幾乎不向任何人透露行蹤，令追捕行動陷入膠着狀態，直至捕獲他的信差，才發現這名史上頭號通緝犯，可能匿居於巴基斯坦邊境阿伯塔巴德一棟三層大宅之內。經過聯邦調查局及中情局長期監視大宅及收集情報後，2011年2月6日，海豹第6隊成員突然接獲命令，要到巴基斯坦執行狙擊任務，目標代號為：杰羅尼莫(Geronimo)。

送《獵殺拉登》優先場戲票

電影公司現送出《獵殺拉登》優先場戲票予《文匯報》讀者，有興趣的朋友請剪下本報印花，連同貼上\$1.4郵票並註明「《獵殺拉登》優先場戲票」的回郵信封，寄往香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓——《文匯報》娛樂版，便有機會得獎。

- 日期：12月1日(星期六)
- 時間：2：30pm
- 地點：新光戲院(1院)